

Ректору ГБОУ ДПО  
«Нижегородский институт  
развития образования»  
Н.Ю. Бармину

**Уважаемый Николай Юрьевич!**

Разрешите выразить Вам и всему оргкомитету областного интерактивного интернет-конкурса творческих работ учащихся «Корни истории уходят в будущее» глубокую признательность и благодарность за его высокую организацию и проведение. Участие в конкурсе и широкое информационное сопровождение позволило мне открыто, при всех высказать своё мнение по актуальным вопросам современности, которые волнуют меня как молодого гражданина России. В очередной раз, обратившись к страницам нашей славной истории, мы проследили связь прошлого и настоящего.

Возможность участия в конкурсе подарило мне и другим школьникам Нижегородской области, нашим родителям и учителям множество незабываемых впечатлений от заключительного мероприятия. Навсегда останутся в памяти экскурсия по музею «Усадьба Рукавишниковых», представление артистов театра оперы и балета им. А.С. Пушкина, звуки живой музыки и многое другое.

Очень приятно, что Вы нашли возможность отметить не только нас, победителей конкурса, но и наших педагогов-наставников, а также участников, которые не заняли призовых мест.

Хочется пожелать Вам и всему коллективу Нижегородского института развития образования, которым Вы руководите, крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых достижений и побед. Удачи в Вашем нелегком труде на благо российского образования.

*С уважением Алексей Кузнецов,  
победитель конкурса творческих работ учащихся  
«Корни истории уходят в будущее»,  
ученик 11 класса МБОУ «Шарангская средняя общеобразовательная  
школа»*